

## ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ МАРАФОН



Сегодня в рамках Дня принятия Федеральных конституционных законов о Государственных символах Российской Федерации, совместно с преподавателем истории и обществознания Царану Надеждой Петровной был проведен «Интеллектуальный марафон» среди студентов первых курсов (отделения Индустрии красоты).

25 декабря 2000 года президент РФ Владимир Путин подписал федеральные конституционные законы о государственной символике России – «О Государственном гербе Российской Федерации», «О Государственном флаге Российской Федерации» и «О Государственном гимне Российской Федерации».

Все государственные символы – гербы, флаги и гимны – исполняют одну и ту же функцию: они обозначают государство, которому принадлежат. В принципе, герб, флаг и гимн играют ту же роль, что и название страны – их задача сообщать, какая именно страна ими владеет. Можно сказать, что название страны, ее государственные герб, флаг и гимн есть одно и то же.

Из значения государственных символов, как способов обозначения стран, и происходит то уважение, которое испытывают люди к своим гербам, флагам и гимнам. Воздавать почести государственным символам – значит воздавать почести владеющей ими стране.

